
 
 

Protokół nr 2/24 

posiedzenia Komisji Osiedli, Partycypacji, Bezpieczeństwa i 

Porządku Publicznego Rady Miejskiej Wrocławia 

z dnia 3 czerwca 2024 roku 

godz. 14.00, Sukiennice 9 – s.309 

BRM-DPP.0012.29.2.2024 

Posiedzeniu przewodniczył Przewodniczący Komisji – Sławomir 

Czerwiński. W obradach wzięli udział członkowie Komisji według listy 

obecności, która stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 

Ponadto w posiedzeniu wzięli udział zaproszeni goście zgodnie listą 

obecności, która stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 

 

Porządek obrad 

I. Otwarcie posiedzenia, zmiany w porządku obrad 

II. Zaopiniowanie dokumentów związanych z udzieleniem absolu-

torium Prezydentowi Wrocławia: 

1. Sprawozdania rocznego z wykonania budżetu Miasta Wrocławia 

za 2023 rok wraz z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej o 

tym sprawozdaniu 

2. Sprawozdania finansowego Miasta Wrocławia za 2023 rok wraz 

ze sprawozdaniem niezależnego biegłego rewidenta z badania 

sprawozdania finansowego 

3. Sprawozdania rocznego z wykonania planu finansowego samo-

dzielnych publicznych zakładów opieki zdrowotnej i samorzą-

dowych instytucji kultury Miasta Wrocławia za 2023 rok 

4. Informacji o stanie mienia komunalnego Miasta Wrocławia we-

dług stanu na dzień 31 grudnia 2023 roku 

III. Zaopiniowanie projektów uchwał: 

1. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr LXXVI/1969/23 Rady 

Miejskiej Wrocławia w sprawie budżetu Miasta na 2024 rok  - 

druk nr 43/24 
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2. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr LXXVI/1970/23 Rady 

Miejskiej Wrocławia w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy 

finansowej Miasta - druk nr 44/24 

IV. Rozpatrzenie wniosku w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia 

mandatu radnej Rady Osiedla Gądów-Popowice Płd. Małgorzaty 

Agnieszki Dziurdzik-Milewskiej z powodu nieobecności na sesji 

Rady przez okres dłuższy niż 6 miesięcy 

V. Rozpatrzenie wniosku w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia 

mandatu radnej Rady Osiedla Muchobór Wielki Wiolety Ludwiki 

Wiśniewskiej z powodu nieobecności na sesji Rady przez okres 

dłuższy niż 6 miesięcy 

VI. Rozpatrzenie wniosku w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia 

mandatów radnych Rady Osiedla Nadodrze: Jana Rafaela Lup-

oměský i Jana Józefa Prostaka z powodu nieobecności na sesji 

Rady przez okres dłuższy niż 6 miesięcy 

VII. Sprawy bieżące, korespondencja 

1. Przygotowanie planu pracy Komisji na 2024 rok 

VIII. Przyjęcie protokołu posiedzenia Komisji 

IX. Wolne wnioski 

Ad I. Otwarcie posiedzenia, zmiany w porządku obrad. 

Przewodniczący Komisji (dalej: Przewodniczący) otworzył obrady i 

stwierdził kworum niezbędne do podejmowania decyzji. Członkowie 

komisji nie zgłosili uwag do porządku obrad.  

Ad II. Zaopiniowanie dokumentów związanych z udzieleniem 

absolutorium Prezydentowi Wrocławia. 

1. Zastępca Dyrektora Wydziału Finansowego – Krzysztof Woda 

przedstawił informacje nt. Sprawozdania rocznego z wykonania 

budżetu Miasta Wrocławia za 2023 rok wraz z opinią Regional-

nej Izby Obrachunkowej o tym sprawozdaniu. Przewodniczący 

zarządził głosowanie w sprawie pozytywnej opinii ww. Spra-

wozdania. Komisja w wyniku głosowania (za – 4, przeciw – 0, 

wstrzym. – 0) jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała Sprawoz-

danie roczne z wykonania budżetu Miasta Wrocławia za 2023 
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rok wraz z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej o tym 

sprawozdaniu. 

2. Zastępca Dyrektora Wydziału Finansowego – Krzysztof Woda 

przedstawił informacje nt. Sprawozdania finansowego Miasta 

Wrocławia za 2023 rok wraz ze sprawozdaniem niezależnego 

biegłego rewidenta z badania sprawozdania finansowego. 

Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie pozytywnej 

opinii ww. Sprawozdania. Komisja w wyniku głosowania (za – 

4, przeciw – 0, wstrzym. – 0) jednogłośnie pozytywnie zaopi-

niowała Sprawozdanie finansowe Miasta Wrocławia za 2023 

rok wraz ze sprawozdaniem niezależnego biegłego rewidenta z 

badania sprawozdania finansowego. 

3. Zastępca Dyrektora Wydziału Finansowego – Krzysztof Woda 

przedstawił informacje nt. Sprawozdania rocznego z wykonania 

planu finansowego samodzielnych publicznych zakładów opieki 

zdrowotnej i samorządowych instytucji kultury Miasta Wrocła-

wia za 2023 rok. Przewodniczący zarządził głosowanie w spra-

wie pozytywnej opinii ww. Sprawozdania. Komisja w wyniku 

głosowania (za – 4, przeciw – 0, wstrzym. – 0) jednogłośnie 

pozytywnie zaopiniowała Sprawozdanie roczne z wykonania 

planu finansowego samodzielnych publicznych zakładów opieki 

zdrowotnej i samorządowych instytucji kultury Miasta Wrocła-

wia za 2023 rok. 

4. Dyrektor Departamentu Nieruchomości i Eksploatacji –Jan Bu-

jak przedstawił informacje o stanie mienia komunalnego Mia-

sta Wrocławia według stanu na dzień 31 grudnia 2023 roku. 

Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie pozytywnej 

opinii ww. dokumentu. Komisja w wyniku głosowania (za – 4, 

przeciw – 0, wstrzym. – 0) jednogłośnie pozytywnie zaopinio-

wała dokument pn. Informacja o stanie mienia komunalnego 

Miasta Wrocławia według stanu na dzień 31 grudnia 2023 ro-

ku. 
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Ad III. Zaopiniowanie projektów uchwał: 

1. Zastępca Dyrektora Wydziału Finansowego – Krzysztof Woda 

zreferował w zakresie merytorycznym Komisji projekt uchwały 

zmieniającej uchwałę nr LXXVI/1969/23 Rady Miejskiej Wro-

cławia w sprawie budżetu Miasta na 2024 rok  - druk nr 43/24. 

Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie pozytywnej 

opinii ww. projektu uchwały. Komisja w wyniku głosowania (za 

– 4, przeciw – 0, wstrzym. – 0) jednogłośnie pozytywnie za-

opiniowała projekt uchwały druk nr 43/24. 

2. Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie pozytywnej 

opinii projektu uchwały zmieniającej uchwałę nr 

LXXVI/1970/23 Rady Miejskiej Wrocławia w sprawie przyjęcia 

wieloletniej prognozy finansowej Miasta - druk nr 44/24. Komi-

sja w wyniku głosowania (za – 4, przeciw – 0, wstrzym. – 0) 

jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały druk nr 

44/24. 

 

Ad IV. Rozpatrzenie wniosku w sprawie stwierdzenia wyga-

śnięcia mandatu radnej Rady Osiedla Gądów-Popowice Płd. 

Małgorzaty Agnieszki Dziurdzik-Milewskiej z powodu nieobecności na 

sesji Rady przez okres dłuższy niż 6 miesięcy. 

Komisja po zapoznaniu się z dokumentacją przekazaną przez Wro-

cławskie Centrum Rozwoju Społecznego (dalej: WCRS) tj. uchwałą nr 

XXXVI/158/24 Rady Osiedla Gądów-Popowice Płd. z dnia 8 kwietnia 

2024 r. oraz listami obecności radnych na sesjach Rady od nr XXVIII 

do nr XXXVI postanowiła jednogłośnie (za – 4, przeciw – 0, wstrzym. 

– 0) skierować wniosek w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia manda-

tu radnej Rady Osiedla Gądów-Popowice Płd. Małgorzaty Agnieszki 

Dziurdzik-Milewskiej pod obrady sesji Rady Miejskiej Wrocławia w 

dniu 27 czerwca br. 

 

Ad V. Rozpatrzenie wniosku w sprawie stwierdzenia wyga-

śnięcia mandatu radnej Rady Osiedla Muchobór Wielki Wiolety 
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Ludwiki Wiśniewskiej z powodu nieobecności na sesji Rady przez 

okres dłuższy niż 6 miesięcy. 

Komisja po zapoznaniu się z dokumentacją przekazaną przez WCRS 

tj. listami obecności radnych na sesjach Rady od nr XV do nr XXI po-

stanowiła jednogłośnie (za – 4, przeciw – 0, wstrzym. – 0) skierować 

wniosek w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnej Rady 

Osiedla Muchobór Wielki Wiolety Ludwiki Wiśniewskiej pod obrady 

sesji Rady Miejskiej Wrocławia w dniu 27 czerwca br. 

 

Ad VI. Rozpatrzenie wniosku w sprawie stwierdzenia wyga-

śnięcia mandatów radnych Rady Osiedla Nadodrze: Jana Rafa-

ela Lupoměský i Jana Józefa Prostaka z powodu nieobecności na se-

sji Rady przez okres dłuższy niż 6 miesięcy. Komisja zapoznała się z 

dokumentacją przekazaną przez WCRS tj. uchwałą nr XXXII/94/2024 

Rady Osiedla Nadodrze z dnia 23 kwietnia 2024 r. oraz listami obec-

ności radnych na sesjach Rady od nr XXVI do nr XXXII. Komisja 

uzgodniła, że podejmie decyzję po uzupełnieniu dokumentacji przez 

WCRS. 

 

Ad VII. Sprawy bieżące, korespondencja. 

1. Przygotowanie planu pracy Komisji na 2024 rok. Komisja zapo-

znała się ze wstępną propozycją punktów do planu pracy przedsta-

wioną przez Przewodniczącego. Przewodniczący poprosił radnych o 

zgłaszanie do połowy czerwca propozycji tematów do planu pracy, w 

szczególności z zakresu bezpieczeństwa i porządku publicznego. W 

wyniku dyskusji z udziałem Przemysława Gajdy z Wydziału Bezpie-

czeństwa i Zarządzania Kryzysowego Komisja uzgodniła, że w dru-

giej połowie czerwca odbędzie spotkanie w siedzibie Wydziału przy 

ul. Strzegomskiej 148. 

Ad VIII. Przyjęcie protokołu posiedzenia Komisji. 

Komisja bez uwag przyjęła protokół posiedzenia nr 1/24 z 16 maja 

2024 r. 
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Ad IX Wolne wnioski. 

Wolnych wniosków nie zgłoszono. 

 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący zamknął 

posiedzenie. 

 

Sławomir Czerwiński 

Przewodniczący Komisji 

 

Protokół sporządziła: Iliana Arent-Rabiej 

 


